au マネ活プラン特典のご提供にあたってのお客さま情報の第三者提供について

au マネ活プランをお申込みになるお客さまは、KDDI 株式会社、沖縄セルラー電話株式会社及び本特典提供 au FG 各社が、下表のとおりお客さまの個人情報(利用履歴等を含みます。)の第三者提供を行うことにご同意いただく必要がございます。

※なお、各社の略称および本書の用語は、次のとおりです。

「KDDI」: KDDI 株式会社。「au」: KDDI 株式会社又は沖縄セルラー電話株式会社。「KDDI 等」: au 及びその代理店業務委託先。「au FG 各社」: au フィナンシャルホールディングス株式会社並びにその子会社及び関連会社、の各社。「au FS」: au フィナンシャルサービス株式会社。「じぶん銀行」: au じぶん銀行株式会社。「カブコム証券」: au カブコム証券株式会社。「au PM」: au ペイメント株式会社。「本特典提供 au FG 各社」: 「本特典」を提供している au FG 各社。

「au マネ活プラン au PAY 残高」: au が、「au マネ活プラン au PAY 残高還元特典」提供条件書により契約者に付与する au PAY 残高。「本特典」: au 又は、au FG 各社が自社の契約者に対し、au マネ活プランの契約者であること及びその他特典提供主体が定める条件に基づき提供する各特典の総称。ただし、「au マネ活プラン au PAY 残高」を含めないものとします。「本ポータル」: KDDI がドメイン「my.au.com」で運営する「au マネ活プラン au PAY 残高」及び本特典の受領資格の有無等、その他 KDDI がお客さまにとって有益と考える情報を表示するウェブサイト。なお、本ポータルのドメインが変更された場合は、当該変更後のドメインのサイトを指すものとします。

■第三者提供の内容について

提供元	提供先	利用目的	提供する個人情報
au FS	au	 「au マネ活プラン au PAY 残高」、本特典又は本ポータルの提供・運営(以下「本特典等提供業務」。)のため。 au FG 各社(じぶん銀行、カブコム証券及びau PM を含みます。)が本特典の提供(なお、受領資格の有無の判断を含みます。)を行うために、これらの者に対して第三者提供するため。 「au マネ活プラン au PAY 残高」及び本特典に関する情報提供を含み、以下「特典情報提供業務」。)のため。 じぶん銀行を所属銀行とする KDDI 等の銀行代理業業務(以下「じぶん銀行代理業業務(以下「じぶん銀行代理業業務」。)遂行のため。 がブコム証券を所属金融商品取引業者とする KDDI 等の金融商品仲介業務(以下「カブコム証券仲介業務」。)遂行のため。 KDDI 等からお客さまにとって有益と考える各種商品・サービスのご提案・ご案内、特典等の企画・開発・提供・運営(以下「KDDI等による商品・サービスの提案・企画等」。)を行うため。 KDDI 等における、お客さまからのお問合せ対応を適切かつ円滑に推進又は履行すること(以下「KDDI等における、お問合せを円滑に対応するため」。)のため。 	(1) au FS とのクレジットカードの利用に係る契約に関する、①契約有無、②契約内容(入会申込日、入会承認日、退会日、カード券種等)、及び③利用履歴(利用金額等)。 (2)本特典に関する、①受領資格の有無、及び②受領履歴(受領総ポイント数等)。 (3)氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、メールアドレス、au ID に関する登録情報、家族構成、職種、勤務先、収入、各種キャンペーンの申込状況・適用状況、その他提供元に対して届け出た事項(以下「au ID 登録情報・提供元届出事項等」。)。
じぶん銀行	au	 本特典等提供業務のため。 特典情報提供業務のため。 じぶん銀行代理業業務遂行のため。 カブコム証券仲介業務遂行のため。 KDDI 等による商品・サービスの提案・企画等を行うため。 KDDI 等における、お問合せを円滑に対応するため。 	(1)じぶん銀行との預金契約に関する、 ①円普通預金口座の有無、②契 約内容(口座開設申込日、口座 開設日、解約日、並びに au まとめ て金利優遇に係る、適用有無並び に適用状況等)、並びに③保有する 預金商品に関するお取引情報。 (2)本特典に関する、①受領資格(au マネ活プランに係る au IDと、じぶん 銀行の預金契約との紐付けを含み ます。)の有無、及び②受領履歴 (3)au ID 登録情報・提供元届出事項 等。

カブコム 証券	au	 本ポータルの提供・運営のため。 特典情報提供業務のため。 じぶん銀行代理業務遂行のため。 カブコム証券仲介業務遂行のため。 KDDI 等による商品・サービスの提案・企画等を行うため。 KDDI 等における、お問合せを円滑に対応するため。 	(1)カブコム証券との取引に係る、①総合口座の有無、②口座開設日、口座解約日、③株式、投資信託、デリバティブ、債券のお取引内容、預り資産、信用・外国証券・FX・NISA口座の開設状況等。 (2)au PAY カード決済による投資信託の積立に係る、適用有無並びに適用状況。 (3)本特典に関する、①受領資格の有無、及び②受領履歴。 (4)au ID 登録情報・提供元届出事項
au	au FG 各社	 ① 本特典の提供(なお、受領資格の有無の判断を含みます。)のため。 ② 本特典に関する情報提供のため(メールでの受領資格に関する情報提供を含みます。)。 ③ au FG 各社からお客さまにとって有益と考える各種商品・サービスのご提案・ご案内、特典等の企画・開発・提供・運営を行うため。 ④ じぶん銀行を所属銀行とする au FG 各社における銀行代理業業務遂行のため。 ⑤ カブコム証券を所属金融商品取引業者とする au FG 各社における金融商品仲介業務遂行のため。 ⑥ au FG 各社における、問合せを円滑に対応するため。 	等。 (1) au FS とのクレジットカードの利用に係る契約に関する、①契約有無、及び②契約内容(入会申込日、入会承認日、退会日、カード券種等)。 (2) au マネ活プランに関する、①契約有無、及び②契約内容(当該契約と紐づく au ID、プランの内容、契約日等)。 (3) au ID 登録情報・提供元届出事項等。

上表の利用目的を除き、au が au マネ活プランに関して取得したお客さまに関する情報の取扱いについて、KDDI が別途定める「KDDI プライバシーポリシー(https://www.kddi.com/corporate/kddi/public/privacy/)」、沖縄セルラー電話株式会社が別途定める「プライバシーポリシー(https://okinawa-cellular.jp/corporate/disclosure/privacypolicy/)」がそれぞれ適用されます。

※au FS における個人情報の取り扱いに関する注記

- ・個人情報管理統括責任者:コンプライアンス統括部担当役員(03-6758-7388)
- ・au からの個人情報の取得に際しては、適正な安全管理措置を講じた上、書面、電子媒体等により受け渡しを行います。
- ・au FS は第三者に業務委託する場合があり、業務遂行に必要な範囲の個人情報を当該業務委託先に預託することがあります。
- ・au FS の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加または削除、利用停止等は以下までお申し出ください。 au フィナンシャルサービス コールセンター: 03-6758-7388

※au PM における個人情報の取り扱いに関する注記

- ・個人情報保護管理責任者: リスク・コンプライアンス統括部担当役員(0120-364-033)
- ・au からの個人情報の取得に際しては、適正な安全管理措置を講じた上、書面、電子媒体等により受け渡しを行います。
- ・au PM は第三者に業務委託する場合があり、業務遂行に必要な範囲の個人情報を当該業務委託先に預託することがあります。
- ・au PM の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加または削除、利用停止等は以下までお申し出ください。 au ペイメント サポートセンター: 0120-364-033

以上